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Str.: 34/36 (38/40)
Tallene angående størrelse. 38/40 er angitt i parentes. Dersom 
kun ett tall er oppgitt, gjelder dette alle størrelser.

Material: Lana Grossa-kvalitet ”Promessa” (70 % (bio)bomull, 
30 % rec. polyamid, løpelengde = ca. 125 m / 50 gr): ca. 600 
gr lodengrønn (farge 17), heklenål nr. 4½.

Forklaringer:
Blomstermønster: Hekle frem og tilbake etter diagrammet. Tal-
lene på høyre side viser radene på høyre side p fra retten, på 
venstre side p fra vrangen. 1. fasm på 1. p hekles inn i 2. lm 
fra heklenålen. Begynn p som vist i diagrammet med 1 luftm, 
1 fastm og 1 dstv. Begynn med m før 1. pil, gjenta rapporten 
mellom pilene og avslutt med m etter 2. pil. Hekle 1. – 5. p 1 
gang, gjenta deretter videre 4. og 5. p.
Blomstermønster med udtagninger i siderne: Hekles efter sam-
me princip som blomstermønsteret, idet der dog fra den 14. rk 
tages ½ rapport ud i begge sider. Udtagningerne gentages 
på den 19., 22., 25. og 28. rk. I højden Hekles 14.–30. rk 1 gang. 
Udtagningerne i begyndelsen af rk Hekles umiddelbart efter 
dstm på den foregående rk. Den 30. rk viser afslutningen på 
mønsteret.

Heklefasthed: 3 rapporter og 7½ rk i blomstermønster med He-
klenål nr. 4½ = 10 x 10 cm.

Opskrift:
Bakstykke: Legg opp 85(97) lm + 1 vendeluftm (som ikke teller) 
og hekle i blomstermønster = 14(16) ganger. Når arb måler 48 
cm = 36 p, setter du et merke for ermhullet på begge sider. 
Fortsett rett opp til ermhullene måler 16 cm = 12 p, og del arb 
på midten til hals. Fortsett rett opp over hver del for seg, og 
hekle halskanten på samme måte som sidekanten. Når hal-
sen måler 7 cm = 5 p er delen ferdig. Hekle den andre siden 
speilvendt.
Forstykke: Hekle likt som bakstycket, kun med en dypere hals: 
Når arb måler 41 cm = 32 rader, deles arb på midten til hals og 
hver side strikkes ferdig for seg. Når stykket har samme høyde 
som baksstykket, er delen ferdig. Hekle den andre siden speil-
vendt.

Ermer: Legg opp 55 lufm + 1 vendeluftm (som ikke teller) og 
hekle blomstermønster = 9 rapporter. Når arb måler 15 cm = 
13 rp,  økes på begge sider som vist i diagrammet. Frem til 28. 
rad øker du totalt 2½ rapporter på hver side = 14 rapporter. 
Når ermet måler 38 cm = 29 p, hekles en avsluttende p (30. p) 
og ermet er ferdig. Hekle det andre ermet på samme måte.
Montering: Strekk stykket i henhold til målene, fukt det litt og 
la det tørke. Sy sømmene, sy sammen sidesømmene opp til 
ermehullene. Hekle skuldersømmene sammen med fastm fra 
innsiden og over hele bredden. 
Merk: På grunn av mønsteret og egenvekten blitr modellen 
ca. 8 cm lengre ved bruk.
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hä6-25v = 13 Tunika im Blütenmuster, Gr. 34/36 und 38/40
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str = strikk
m = maske/masker
r = rett/e maske/masker
vr = vrang/e maske/masker
kantm = kantmaske/masker
p = pinne/pinner

retts-p = rettside-pinne/fra retten
vrangs-p = fra vrangen
omg = omgang
ggr =gang er
ve = venstre
hø = høyre

MS = mønstersats/rapport
luftm = luft-maske
kjm = kjedemaske
fastm = fastmaske
stv = stav/staver
hstv = halv stav/staver

FORKORTELSER
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Zeichenerklärung:

= 1 Luftm
= 1 fe M

= 3 Luftm, 2 zus. abgemaschte Stb in 1 Einstichstelle

= 3 Luftm, 1 Stb, 3 Luftm

= 1 Dstb

= 1 Stb
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hä6-25v = 13 Tunika im Blütenmuster, Gr. 34/36 und 38/40
Diagram 

Zeichenerklärung:
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hä6-25v = 13 Tunika im Blütenmuster, Gr. 34/36 und 38/40

Tegnforklaring:
 = 1 luftmaske (luftm)
 = 1 fastmaske (fastm)

 = 1 stav (stv)

 = 1 dobbelt stav (dstv)

 = 3 luftm + 2 sammenheklede stv i samme m

 = 3 luftm + 1 stv + 3 luftm


